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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SD negeri 2 Tambaknegara
: I (Satu)

: 1. Diriku

: 1. Aku dan Teman Baruku

Pembelajaran : Pertama

A. Kompetensi Dasar

3.9. Merinci kosakata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di tempat
nggalnya secara lisan dan tulis yang dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah.
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4.9. Menggunakan kosakata dan ungkapan yang tepat untuk perkenalan diri,
orang-orang di tempat tinggalnya secara sederhana dalam bentuk lisan dan tulisan Bahasa

ahasa Indonesia.

Indonesia
3.2. Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari- hari di rumah.

4.2. Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di

rumah.

B. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui pengamatan gambar pada buku siswa halaman 2 dengan bimbingan orang tua, anak

dapat menirukan cara berpamitan kepada orang tua dengan benar.

2. Melalui latihan terbimbing bersama orang tua, anak dapat memperkenalkan diri dengan

bah

asa yang benar.

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

1. Ayo Mengamati

a.
b.
C.
d.

Bantulah anak membuka buku siswa halaman 2.
Tanyakan kepada anak, gambar siapa ini ?
Bacakan paragraf yang ada di sebelah gambar !
Mintalah anak untuk menirukan !

2. Ayo Mencoba

a.
b.

C.

Ajak anak untuk mecoba cara berpamitan seperti anak pada gambar di halaman 2 !
Bantu anak sampai benar-benar bisa berpamitan mulai dari ucapan kalimatnya dan
mencium tangan orang tua.

Praktekan beberapa kali sampai anak bisa.

3. Ayo Berlatih

a.

mPaoo

Bantu anak untuk mengenalkan diri dengan menyebut

Namaku ....

Rumahku di ....

Sekolahku di ....

Bantu anak untuk membuka buku siswa halaman 5.

Tunjukkan cara berkenalan yang dilakukan Edo dan Beni di buku Siswa.
Bacakan kalimat yang terdapat perkenalan yang terdapat di buku siswa.
Ajak anak untuk menirukan.

D. Penilaian

1. Praktekan cara berpamitan kepada orang tua ketika akan berangkat sekolah !
2. Praktekan cara memperkenalkan diri di depan teman-temanmu !

Tambaknegara, 13 Juli 2020
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keluarga, dan



PANDUAN BELAJAR SISWA

KELAS a1

TEMA : 1. DIRIKU

SUB TEMA : 1. AKU DAN TEMAN BARUKU
PEMEBALAJAR : 1 PERTAMA

HARI, TANGGAL : KAMIS, 16 JULI 2020
PENGANTAR

Assalamualaikum wr.wb.

Selamat berjumpa bapak/ibu wali murid dan anak-anak siswa kelas | baru. Di tengah pandemi covid 19 ini semoga
selalu sehat dan tetap semangat. Mengawali kegiatan Belajar Dari Rumah (BDR) mohon bantuan bapak/ibu untuk
selalu mendampingi anak dalam kegiatan BDR ini. Jangan lupa baca dan ikuti panduan belajar harian siswa . Ajak
anak untuk selalu berdoa setiap mengawali dan mengakhir kegiatan belajar.

LANGKAH KEGIATAN BELAJAR SISWA
A. AYO MENGAMATI !

1. Bantulah anak membuka buku siswa halaman 2.
2. Tanyakan kepada anak, gambar siapa ini ?

3. Bacakan paragraf yang ada di sebelah gambar !
4. Mintalah anak untuk menirukan !

B. AYO MENCOBA

1. Ajak anak untuk mecoba cara berpamitan seperti anak pada gambar di halaman 2 !

2. Bantu anak sampai benar-benar bisa berpamitan mulai dari ucapan kalimatnya dan mencium tangan
orang tua.

3. Praktekan beberapa kali sampai anak bisa.

C. AYO BERLATIH
1. Bantu anak untuk mengenalkan diri dengan menyebut
Namaku ....
Rumahku di ....
Sekolahku di ....

Bantu anak untuk membuka buku siswa halaman 5.

Tunjukkan cara berkenalan yang dilakukan Edo dan Beni di buku Siswa.
Bacakan kalimat yang terdapat perkenalan yang terdapat di buku siswa.
Ajak anak untuk menirukan.
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PENUTUP

Bapak/ibu tanamankan kepada anak tentang pentingnya saling mengenal. Saling menyayangi teman dan hidup
rukun.

Nah selesai kegiatan belajar hari ini. Jangan lupa ajak anak untuk mengakhiri belajar dengan berdoa.

Bapak/ibu yang punya HP tolong kirim video saat anak sedang praktek berpamitan orang tua dan
memperkenalkan diri, njih.

Terima kasih atas kerjasamanya.
Wassalamu “alaikum wr.wb.

Tambaknegara, 13 juli 2020
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